

ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ ТАДЖИКИСТАНУ «ПРОЕКТ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ЭКСКАВАТОРА ДЛЯ ОЧИСТКИ ИРРИГАЦИОННОГО КАНАЛА В РАЙОНЕ ФАРХОР»

8 ноября 2017 года прошла церемония завершения проекта по предоставлению экскаватора для очистки ирригационного канала в районе Фархор. Председатель района, заместитель председателя и местные жители, присутствующие на церемонии, выразили свою благодарность за поддержку со стороны народа Японии.

Район расположен в 180 км от Душанбе. Большинство жители этого района занимаются сельским хозяйством, используя для ирригации воду из реки Пандж, но ирригационный канал часто загрязняется по причине большого количества песка в воде из-за чего в летнее время повляется проблема нехватки воды для поливных работ. Предыдущий экскаватор был очень старым и уже исчерпал свой ресурс, что являлось причиной частых поломок, впоследствии чего очистка канала не осуществлялась полностью и это негативно влияло на результаты сельского хозяйства в районе.

После получения нового экскаватора сектор ирригации в районе, а также сельское хозяйство и общее экономическое положение фермеров будет улучшено.



Господина Накагаки встретили с хлебом и медом, согласно традициям Таджикистана.



Местные дети показали традиционный танец, играя на музыкальных инструментах.



Предоставленный экскаватор.



Совместная фотография с представителями района.